

Amtsblatt

der Stadt Rheinberg

Amtliches Bekanntmachungsblatt

31. Jahrgang Ausgabetag: 11.10.2017 Nr. 31

	<u>Inhalt</u> :	Seite:
-	Bekanntmachung zur Sitzung des Sportausschusses der Stadt Rheinberg	241
	am 18.10.2017	
-	Bekanntmachung zur Sitzung des Ausschusses für Stadtmarketing,	242
	Tourismus und Kultur der Stadt Rheinberg am 19.10.2017	
-	Bekanntmachung über die Offenlegung des Entwurfs der Haushalts-	243
	satzung 2018	

Impressum:

Herausgeber:

Der Bürgermeister, 47495 Rheinberg, Kirchplatz 10 (Stadthaus)

Verantwortlich für den Inhalt: Erscheinungsweise: Bürgermeister der Stadt Rheinberg Nach Bedarf

Bezug:

Einzelbezug ist kostenlos bei Abholung im Stadthaus der Stadt Rheinberg, Zimmer 8 (Auskunft), und anderen

Auslegestellen im Stadtgebiet möglich.

Das Amtsblatt steht im Internet unter der Adresse www.rheinberg.de zum kostenlosen Download zur

Verfügung.

Kontakt:

Stadtverwaltung Rheinberg, Zimmer 110,

Telefon 02843/171-131, Telefax 02843/171-480, e-mail-Adresse: Stadtverwaltung@Rheinberg.de



BEKANNTMACHUNG

zur Sitzung des Sportausschusses der Stadt Rheinberg am Mittwoch, 18.10.2017, 17:00 Uhr im Raum 249 des Stadthauses in Rheinberg

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung

- 1. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- Ausschließunggründe gemäß § 31 GO
- 3. Anerkennung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 14.09.2017
- 4. Sportförderung
- 5. Beratung des Haushaltsplanentwurfs für den Bereich Sport und Bäder 2018
- 6. Verwendung der Sportpauschale
- 7. Errichtung einer Mehrfachsporthalle im Bereich des Schulzentrums
- 8. Pakt für den Sport
- 9. Bäderkonzept
- 10. Freibadsaison 2017
- 11. Erfahrungsbericht Sport im Park
- 12. Information zur Sportanlagenlärmschutzverordnung
- 13. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 14. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 15. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Nichtöffentliche Sitzung

- 16. Prüfung der Einladung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 17. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 18. Anerkennung der Niederschrift über die nichtöffentliche Sitzung vom 14.09.2017
- 19. Ergänzung(en) zur Tagesordnung
- 20. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 21. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Rheinberg, 04.10.2017

gez.

Claudia von Parzotka-Lipinski Ausschussvorsitzende



-242 -

BEKANNTMACHUNG

zur Sitzung des Ausschusses für Stadtmarketing, Tourismus und Kultur der Stadt Rheinberg am Donnerstag, 19.10.2017, 17:00 Uhr im Raum 249 des Stadthauses in Rheinberg

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung

- 1. Prüfung der Einladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 3. Anerkennung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 13.07.2017
- WLAN Versorgung im gesamten Stadtbereich hier: Antrag der FDP-Fraktion vom 17.1.2017
- Beratung des Haushaltsplanentwurfs 2018 für den Produktbereich 04 Kultur und Wissenschaft
- 6. Breitbandausbau in Rheinberg hier: Aktueller Sachstand und weiteres Vorgehen
- 7. Fortschreibung des Tourismuskonzeptes Rheinberg hier: Beauftragung einer Agentur für Tourismusberatung
- 8. Beratung des Haushaltsplanentwurfs 2018 für den Produktbereich 15 Wirtschaft und Tourismus
- Rheinberg Fotokalender 2018
 hier: Antrag der SPD-Fraktion vom 10.4.2017
- Landesgartenschau Kamp-Lintfort 2020 hier: Antrag der FDP-Fraktion vom 25.9.2017
- 11. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 12. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 13. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Nichtöffentliche Sitzung

- 14. Prüfung der Einladung und Beschlussfähigkeit
- 15. Ausschließungsgründe gemäß § 31 GO
- 16. Anerkennung der Niederschrift über die nichtöffentliche Sitzung vom 13.07.2017
- 17. Ergänzung(en) der Tagesordnung
- 18. Bericht über die Ausführung von Beschlüssen
- 19. Anfragen, Mitteilungen, Verschiedenes

Rheinberg, 05.10.2017

gez.

Sarah Stantscheff Ausschussvorsitzende -243-

Bekanntmachung

über die Offenlegung des Entwurfs der

Haushaltssatzung 2018

Der Entwurf der Haushaltssatzung 2018 mit Anlagen liegt gemäß § 80 Abs. 3 der Gemeindeordnung für das Land Nordrhein-Westfalen vom 14.07.1994 in der Zeit vom

12.10.2017 für die Dauer des Beratungsverfahrens im Rat der Stadt Rheinberg bis zur Beschlussfassung über die Haushaltssatzung 2018 in der Sitzung des Rates am 06.03.2018

im Stadthaus in Rheinberg, Kirchplatz 10, I. OG, Zimmer 114,

während der Öffnungszeiten der Verwaltung

montags bis freitags	von	8.30	bis	12.00 Uhr
montags bis mittwochs	von	13.00	bis	16.00 Uhr
donnerstags	von	13.00	bis	17.00 Uhr

öffentlich aus.

Gegen den Entwurf der Haushaltssatzung und der Anlagen können Einwohner oder Abgabepflichtige innerhalb einer Frist von 14 Tagen nach Beginn der Auslegung Einwendungen erheben. Die Einwendungen sind schriftlich oder mündlich zu Protokoll bei dem Bürgermeister – Fachbereich 20 – im Stadthaus, Kirchplatz 10, Zimmer 114, zu erheben. Über diese Einwendungen beschließt der Rat in öffentlicher Sitzung.

Rheinberg, 11.10.2017

Stadt Rheinberg Der Bürgermeister

Tatzel